蕴藏好运道

考生父母借鼎祥翡翠寄祝福

文化、情感、工艺: 千年翠钻鼎祥翡翠价值丰富销售火

高考前,一份来自南京某重点中学的考生心理调查中指出。拥有积极、自信心理状态的考生,往 往能够在考试中交"好运",正常发挥甚至超常发挥。取得好成绩。据了解,来自家庭的温暖和父母 的鼓励,是孩子摆脱"重压"状态,轻松上阵的关键。借一件带有成功寓意的礼物。来表达父母的期 盼,并祝福孩子拥有自信和好运,成为许多家长们共同的选择。最近几天,由国际知名珠宝品牌干年 🗽 翠钻出品的鼎祥翡翠,因其蕴藏了丰富宫意与成功运道,受到考生和家长们的欢迎。

专类声,从上是未开始,首来逐一时,也承载了家长的期勤与折 汽宁的韩安三利用中午休息的时 和核子们的共同选择。 宜,带着儿子来这里选购了一块 昨天傍晚,下边 价值3万余元的"鱼灰龙"广 安翠《干年朱洁围提店的黄先生,在厅 挂件。"孩子被悔事,一直视然一取店员的介绍后,购买了一块型 力。我也不想而对他增加压力 医丰盈、水类足的翡翠程件。 了、实决方型包围性学习方成。 "我想送女儿。'扶握墨,视处在 星日考上思想的学校吧。" 韩女《考试中取得灯成绩,其实,孩子 士杀手给儿 "佩戴上了这块象征" 的勤奋我们都看在很里,无论考

蕴藏好运道,祝福成功 样的图样翡翠,含有祝福宫意思。 成功运道, 上翠质优臭, 品相美 作南京新街口手竿翠钻方达 观,在给务与市去成功祝福的同 远荫至的灰客使气增元减。来且一福,是很多能都女上这样的家长。周泽其翠莹件,不仅关久保值。

> 作大传说,下进片匆匆赶到 "我想送女儿一块翡翠、视虹在

程悉, 高考前夕, 为了让孩

了考出好成绩,家长们采用各种 方式为孩子标语,寻求好恶,随 着近年"翡翠热"的再度兴起。 透孩子一块代表了成功与包括的 也承载着家庭涅槃的气息。通过 父母的期盼与别福, 考生从中接 以了自信的力量,以及生状态参 加考试, 生往能够好运相伴, 取 得成功。

鼎祥翡翠。表达成功与祝福的信 物,它传递着父辈的爱与感动。陪伴着 孩子一路好运前行。

棉样翡翠。千年翠钻荣誉出品。



MILLENIUM&D



成功路上, 你还需要什么?

好好更成勤己所 运运多功奋的有 、埋人 3路 上場想都 一 敏 ぃ看 至 梦译 想持 你 的 以 人 是你 坚 韧 总有 All 执 2的温度。 着追 寻



晶祥翡翠,千年翠钻荣誉出品。原料产自缅甸顶级翡翠矿区,经分光、源色,多达64 逆工序, 顶尖工艺大师心而凝聚, 灵性能添, 饱含祝福与成功期盼, 最终定义完美。

客服热线:800-828-5581 网址: www.dxfeicui.com www.miamond.com

珍料精工,真正权威认证

经了解,有也内人士指出、翡翠是 贴身低戴的作物,具有完全天然的翡翠 玉石,也就是俗称的"A货",才是消费 **卢森佳的选择,在缅甸吴德勒等优质**裁 翠矿灰渠中拉,千年翠鹤等知名珠宝机 南极立翡翠采集基地,采用顶级天然影 翠原石以传统工艺和时尚设计、经业图 **翡墨工艺大师的心在凝聚与灵感刻意**。 最終制成各类精品鼎得數率。

笼毯,每一块鼎得清零,都拥有国 家级宝玉石囊定部" 惩发的权威《翡华 鉴定证书》, 证明了每一块品件翡翠的 统无仪有利经典而质。



【热点链接】

鼎祥翡翠: 定气安神的绿色"魔石" 流传数百年

据相关考证,要坚固石能"定气安神" 的传说源自动代。相传有明朝的高亢,在名 列中国主代考汤抗模之是的"江南贡院" 中,己自人交荟萃的订험地区的参考出了 们,就已经有人开始随身压戴翡翠玉石。^= 为安定情绪的"辅助学》工具"。幼稚那一 抹墨琛的颜色,清澈混准,给了许多寒窗芒 读的七子生极大的心理安慰。而用翡翠制成 的动型病型。动型荷包。乃至动型"文房" 宣",彰因其特彩的雕饰和新包含的人文情 趣,在当时不仅成为一种流行风气,更是文 人墨客声以交流学识。公室快乐的途径。时 至今日,产自缅甸县德勒顶级矿区的期栏就 型,以八十事的审总和精湛的工艺,经知名 珠尘品牌下年型处介绍到内地,已成为现代 人传游祝福,新游好运的信念。